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CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA 

 

Extrato da 668ª Sessão Ordinária do Conselho Superior da Defensoria Pública 

 

Data da realização: 23/10/2020 às 09h30 

Local: Videoconferência, com divulgação em canal próprio. 

 

Hora do Expediente: 

 

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior 

II. Comunicações da Presidência 

III. Comunicações da Secretaria 

IV. Momento aberto por vídeo 

V. Manifestações dos/as Conselheiros/as sobre assuntos diversos  

 

Ordem do Dia 

 

CSDP nº 407/20  

Interessado/a: Willians Rocha Monteiro 

Assunto: Pedido de afastamento para participação em processo eleitoral ao cargo de vereador municipal 

Relator/a: Conselheiro/a Samuel Friedman 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, após o cumprimento da diligência, 

acolher os documentos apresentados, ratificar em definitivo o afastamento do interessado, de acordo com o art. 150, VIII, 

da Lei Complementar Estadual nº 988/06, e XVI do art. 24 da Lei Complementar Estadual nº 1.050/2008, bem como do 

art. 1º, II, l, da Lei Complementar nº 64/1990.  

 

CSDP nº 427/20  

Interessado/a: Coordenação do Núcleo Especializado de Habitação e Urbanismo 

Assunto: Proposta de abertura de inscrições para integrantes de Núcleo Especializado  

Relator/a: Conselheiro/a Mara Renata da Mota Ferreira 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, após o prazo de inscrições, indicar 

o Defensor Público Yago de Menezes Oliveira como integrante do Núcleo Especializado de Habitação e Urbanismo. 

DELIBEROU ainda, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, reabrir o prazo de inscrições, conforme 

comunicado, a seguir publicado. 

 

COMUNICADO 

Ficam reabertas, entre os dias 26 a 30/10/2020, as inscrições para preenchimento de 01 (uma) vaga para integrante do 

Núcleo Especializado de Habitação e Urbanismo e mais as que se abrirem durante o período de deliberação dos autos, em 

complemento ao quadro de integrantes do biênio 2020/2022.  

Os/as interessados/as deverão protocolizar seus requerimentos, acompanhados de currículo, até 18h do último dia do 

prazo, na Secretaria do Conselho Superior ou por mensagem eletrônica enviada ao endereço 

conselho@defensoria.sp.def.br, mediante aviso de remessa e recebimento, não sendo admitidas inscrições de 

Defensores/as Públicos/as que já tenham sido indicados/as em outro Núcleo Especializado da Defensoria Pública do 

Estado de São Paulo, na qualidade de integrante.  

 

CSDP nº 426/20  

Interessado/a: Defensoria Pública-Geral do Estado 

Assunto: Abertura de inscrições para a função de Presidente da Comissão de Prerrogativas 

Relator/a: Conselheiro/a Luiz Felipe Azevedo Fagundes 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, após a manifestação da Presidência 

da Comissão de Prerrogativas, indicar precariamente as seguintes Defensoras Públicas Arianne Kwon Ieiri, Stefanie 

Kornreich e Maria Carolina Pereira Magalhães para integrar como membras da Comissão de Prerrogativas. 

DELIBEROU ainda, por unanimidade, nos termos do voto do relator, converter o julgamento do processo em diligência, a 

fim de aguardar a manifestação do Presidente da Comissão de Prerrogativas, no prazo de 10 (dez) dias, sobre o §1º do 

artigo 2º da Deliberação CSDP nº 270/13. 

 

CSDP nº 364/20  

Interessado/a: Bruna Simões 

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 356/18, que trata da definição das Macrorregiões de atuação e 

regulamenta a designação de Defensoras e Defensores Públicos classificados em cargos com atribuição para nelas 

atuarem 
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Relator/a: Conselheiro/a Samuel Friedman  

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, rejeitar a proposta apresentada, e 

apensar cópia do presente expediente nos autos do processo CSDP nº 233/14.  

 

CGDP CAEP nº 019/18  

Interessado/a: João Henrique Azevedo Tassinari  

Assunto: Defensor/a Público/a em estágio probatório 

Relator/a: Conselheiro/a Luiz Felipe Azevedo Fagundes 

Vista concedida à Segunda Subdefensoria Pública-Geral. 

 


